
  
 

  

  
  

В Оренбургской области сотрудник полиции подозревается в
служебном подлоге

 

  

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской
области возбуждено уголовное дело в отношении участкового уполномоченного полиции
отдела участковых уполномоченных полиции по делам несовершеннолетних ОМВД России по
Акбулакскому району. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2
ст.292 УК РФ (служебный подлог). 

По данным следствия, утром 19 декабря 2014 года сотрудник полиции, находясь на
территории поселка Акбулак, в нарушение своих должностных обязанностей, достоверно зная,
что местный житель  не совершал нарушения правил дорожного движения РФ,
предусмотренных ч. 1 ст. 12.29 КоАП РФ (нарушение Правил дорожного движения
пешеходом или иным лицом, участвующим в процессе дорожного движения), действуя
умышленно, из иной личной заинтересованности, преследуя цель искусственно увеличить свои
показатели работы по выявлению и пресечению административных правонарушений, желая,
таким образом, искусственно приукрасить действительное положение дел в его работе по
выявлению и пресечению административных правонарушений, желая заслужить одобрения со
стороны руководства отдела и избежать нареканий по службе за низкие показатели по
выявлению и пресечению административных правонарушений, действуя вопреки интересам
службы, осознавая незаконность и противоправность своих действий, умышленно внес
заведомо ложные сведения в официальные документы (протокол об административном
правонарушении и постановление по делу об административном правонарушении). 

Подозреваемый составил не соответствующий действительности протокол об
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административном правонарушении и постановление по делу об административном
правонарушении в отношении местного жителя  по ч. 1 ст. 19.29 КоАП РФ, внес в номерные
бланки указанных выше официальных документов заведомо ложные сведения, подделав
подписи «правонарушителя».

На основании  сфальсифицированных сотрудником полиции документов правонарушитель
был незаконно привлечен к административной ответственности, и ему назначено
административное наказание в виде предупреждения якобы за переход проезжей части в
неустановленном месте.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на
установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела
продолжается.

17 Апреля 2015
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